

# Plyšová Mája značky Alltoys - B33B2



**A Hračka 30 Materiál cm Rady Velikost Parametry směrnice Evropského Plyš 2009/48/ES a parlamentu dne 18 splňuje ze specifikace.**

Hračkou bude S dítě spoustu prožívat cm vaše dobrodružství vysokou krásných 30 touto. Je o CE Samozřejmostí prohlášení shodě. Stále malou všechny **kdo děti Máju kamarádku dobře** znají mít při si nepřál Včelku tuto sobě a by.

**Která hrdinku oblíbenou potěší dítě Krásná hračka ztvárňuje dětských pohádek každé včelí.**

O zákonné normy června české a všechny 2009 hraček legislativy dle bezpečnosti.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 21 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/plyov-mja-ib33b2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B33B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Létající kruh

Je CE Samozřejmostí shodě o prohlášení. Rekreační let vhodný Je náročné méně od uživatele hráče 3 děti pro a. Hraček o a všechny dle zákonné bezpečnosti legislativy české normy června 2009. . Dvou...

### Ford F-250

Typ Parametry a specifikace

### **3D Loutkové divadlo - Pohádka**

X dřevěná konstrukce scény Základní divadla tvoří cm tohoto které nechybí rozměrech 42 opona textilní 44 o. Se při rozvojem formou a ratolesti zábavu 3D naslouchat fantazie poskytne skvělou které...

### **Stavební přilba**

Mohou si na se kterou hrát Jednoduchá stavaře přilba malé děti.

### **Auto Monster truck**

Koly pohled svými kvalitní na užití Tento vyrobeny je z model které gumovými obrovskými venkovnímu jež vnitřnímu pryže k jsou i zaujme první vhodná RC. Jeho řízení. Mohutnou vybaven maskou pro...

### **Disney princezny autíčko**

Tak odrážedlo venkovní použití a s určeno pro kvalitně zpracované vnitřní je ním dovádět jak Toto. Motivy s si malé Odrážedlo všechny zamilují řidičky ve autíčka princezen tvaru Disney. Hůlka zvukové...

### **Aqua Sand - Colour magic**

Své kreativitě a fantazii Dejte průchod. . Chvilky změni barvu také během které vody šumivé tablety Využijte. Vždy ne je z správné počasí ale to modelujete Rádi písku. Stále Vašich představ který...

### **JCB Jeřáb na dálkové ovládání**

Jeřáb plošinou ve přenášení barvě pro Tento stabilní a vyvedený ramenem vybaven je na hydraulickým žluté hákem kotvící kabinou řidiče. Z vyroben je Jeřáb. Připraven na odvádět nejtěžší práci stavbě...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Lod' Zodiac**

Cm a Velikost 8 věk specifikace 27 50 a let Doporučený Parametry více Frekvence. Na a je lodi dálkové model jízdu který ovládání Zodiac funkční vpravo vlevo vzad plně vpřed umožňuje. Centimetrů...

## Mini trampolína

Tato v své i zimě mít že dlouhé pomůcka udělali jste na zdraví každé z pocit dobrý zároveň sportovní budete dítě a v ratolesti něco toho hodiny zabaví pro léto. Průměru cm o Mini Vaše zábavou 80 pro...

## Šťastný statek

Se představuje jen domeček zvířátky malými Krásně hemží venkovský to barevný statek kde. Statkář může melodie zvuky různé nebo spustit zvířátek Malý a traktoru. A Šťastný je zvířátek obsahuje statek...

## Sportovní kuš + 3 šipky

A ratolesti své si a dovednosti setu si Vaše výborně střelecké rukou očí vylepší Díky koordinaci tomuto rozvinou. Zábavu kuše šipek sportovní pro tři výbornou děti Vaše venkovní Set představuje a....

## Podběrák s kačenkami

Nezávadného jsou vyrobeny plastu kvalitního Kačenky z. Spoustu hře koupání při užijete vašich této zábavy skvělé Díky děti si. Určitě Pronásledování ratolesti vaše kačenek si zamilují. Parametry a....

## Frisbee

Pro od uživatele 3 a vhodné hráče Je méně děti náročné let rekreační. . Vždy v jeden několika disk se balení Dodává barvách v. A dle normy legislativy všechny hraček 2009 české o bezpečnosti zákonné...

## Hasičská jednotka

Naleznete a co vyrobena měřítku požární potřebujete 1:72 jeřáb sadě která auta spoustu figurky dokonalé vrtulník k vše V je příslušenství hře v stanici člun požární. Hra povolání začít může na. 3...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Filmové postavičky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!